
Французький роман: замки Луари, Ла-Рошель, Бордо. Авіатур 

Від 1399 €EUR, 11 днів 

Париж - замок Шамбор - замок Блуа - Тур - Фонтевро - Ла-Рошель (о.Екс - Форт Байяр - о.Ре, Сен-
Мартен-де-Ре) - Коньяк - Сент-Емільйон - Бордо - Аркашон - дюна Піла - Біарріц - Байонна - Сен-
Жан-де-Люз - Сан Себастьян - Мадрид - Варшава / Ваше місто 

У вартість входить 
Усі трансфери за маршрутом у Франції-Іспанії-
Комфортабельний автобус. Груповий трансфер а/п-

готель-а/п здійснюється під рекомендований рейс; 
10 ночей у готелях 3*-Ла-Рошель - 3 ночі у готелі в 
центрі міста;  

Харчування - сніданки у готелях; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входит 
Авіапереліт до Парижа / з Мадрида; 
Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється 

туристом, наявність обов'язкова для подорожі закордон; 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії-Дітям до 18 років - знижка 
50% на додаткові екскурсії; 

Сіті-такс оплачується готівкою в турі, розмір залежить від міста, 
система "Радіогід"  2 євро/день;  
Доплата за одномісне розміщення – 550 євро. 

 

Ви можете замовити і приєднатися до туру з будь-якого міста світу! За бажанням ви можете 
прилетіти чи приїхати в Париж раніше, або затриматись у Мадриді по завершенні туру на будь-яку 
кількість днів. У такому випадку ми підберемо для вас найбільш оптимальні варіанти 
перельоту/доїзду і проживання. 
Рекомендовані польотні дані: а/к LOT з Варшави, вартість групового квитка 390 євро 
1 . LO 335 G 27APR  WAWCDG PN30 1625  1850 
2 . LO 434 G 07MAY  MADWAW PN30 1530  1900  
Груповий трансфер а/п-готель-а/п здійснюється під зазначений рейс + інші рейси, які прибувають 
раніше (за умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше. Туристи, що 
прибувають/відлітають з Парижа/Мадрида іншими рейсами, дістаються до готелю/аеропорту 
самостійно. 
В Мадрид літають прямі рейси бюджетних а/к WizzAir та Ryanair.  
Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам 

День 1, 27.04 (пн), Прибуття у Париж 
Збір групи в Парижі. Пропонуємо груповий трансфер до Варшави та групові квитки Варшава - 
Париж: Виліт з Варшави. Прибуття в Париж. Груповий трансфер у готель (під рекомендований 
рейс). Ніч у готелі в Парижі. 

День 2, 28.04 (вт), Долина Луари: замки Шамбор та Блуа 
Сніданок. Переїзд у долину Луари. Відвідування замків Луари: Шамбор і Блуа (вх.квитки 
додатково). Долина Луари – унікальний регіон, знаменитий своїми прекрасними ландшафтами і 
дивовижними замками. Замок Шамбор – неперевершений архітектурний шедевр епохи Ренесансу, 
який уособлює амбіції та вподобання короля Франциска I. Замок Блуа - найбільший за розмірами 
замок Луари, улюблена резиденція французьких королів Людовика XII і Франциска I. Переїзд у 
місто Тур – центр історичної області Турень.  Ніч у готелі. 

День 3, 29.04 (ср), Тур - Фонтевро - Ла-Рошель 
Сніданок. Прогулянка містом Тур. Переїзд у Ла-Рошель. По дорозі - відвідини абатства Фонтевро. 
Прибуття в Ла-Рошель. Ніч у готелі в центрі міста. 

День 4, 30.04 (чт), Ла-Рошель (о.Екс - Форт Байяр) 
Сніданок. Оглядова екскурсія містом Ла-Рошель.У програмі огляд Старого порту, старовинних веж 
XIV-XV століть, унікальних вулиць з аркадами, старезних міських воріт, Кафедрального собору та 
дому Генріха ІІ, який вважається архітектурним дивом міста. Охочі можуть здійснити 
самостійну морську прогулянку на острів Екс, у Форт Байяр. Ніч у готелі в центрі міста. 

День 5, 01.05 (пт), Ла-Рошель (о.Ре, Сен-Мартен-де-Ре) 
Сніданок. Вільний час у Ла-Рошель. Для охочих екскурсія на острів Ре, можливе відвідування 
ферми устриць (50 євро). Острів Ре – один із найцікавіших островів атлантичного узбережжя 
Франції. Тут ви побачите маяк Бален, відвідаєте старовинне містечко рибалок Сен-Мартен-де-Ре. 
Дегустація устриць (оплачується додатково). Повернення в Ла-Рошель. Ніч у готелі в центрі міста. 

День 6, 02.05 (сб), Коньяк - Сент-Емільйон – Бордо 
Сніданок. Виселення з готелю. Відвідини міста Коньяк – батьківщини знаменитого напою. 
Прогулянка містом. Ви побачите старовинні будинки з каменю, вкриті чорною патиною, витончену 
Ратушу і напрочуд красиві парки. Охочі можуть відвідати замок Валуа, в якому народився король 
Франциск І, а нині тут розташований коньячний Дім Отар (екскурсія + дегустація 20 євро). У льохах 
замку вам розкажуть про процес виробництва і витримки коньяку Отар. Потім вам буде 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2458


запропонована дегустація коньяку в чистому вигляді, або в коктейлі. Переїзд у Сент-Емільйон, 
старовинне чарівне містечко в департаменті Жиронда французького регіону Аквітанія,. Екскурсія 
містом.  Сент-Емільйон – рай для поціновувачів червоного вина, місто славетних виноробів та 
унікальних виноградників, які занесені в перелік об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО. Переїзд у 
Бордо. Ніч у готелі. 

День 7, 03.05 (нд), Бордо 
Сніданок. Екскурсія містом Бордо. Огляд архітектурного ансамблю порт де Люн, який перебуває під 
охороною ЮНЕСКО, кварталів Святого Петра та Святого Михайла, площ Комедії та Кенконс, 
Кафедрального собору Святого Андрія. Вільний час. Ніч у готелі. 

День 8, 04.05 (пн), Аркашон - дюна Піла – Біарріц 
Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у м. Аркашон. Відвідини дюни Піла - надзвичайного 
природного явища. Переїзд у місто Біарріц - найвідоміший фешенебельний курорт Атлантичного 
узбережжя, який приваблює своїм м'яким кліматом, морським повітрям і незвичайною красою 
берегової лінії в оточенні Атлантичних Піренеїв. Ніч у готелі. 

День 9, 05.05 (вт), Біарріц - Байонна – Біарріц 
Сніданок. Виїзд на екскурсію у Байонні. Прогулянка містом. Ви побачите замок XIV століття, 
ботанічний сад, витончений Собор Сен-Марі, ратушу, Баскська музей, мальовничі торгові вулиці і 
інші визначні пам'ятки Повернення в Біарріц. Прогулянка містом. Ви побачите шикарні готелі, серед 
яких виділяється розкішний готель-дю-Пале, церква Сент-Ежені - химерна суміш візантійського та 
мавританського стилів, Казино, Музей моря, Скалу діви й інші визначні пам'ятки. Вільний час. 
Відпочинок, споглядання, перезавантаження. Ніч у готелі. 

День 10, 06.05 (ср), Сен-Жан-де-Люз - Сан Себастьян 
Сніданок. Виселення з готелю.Переїзд у Сен-Жан-де-Люз - огляд міста: Ратуша, церква Сен-Жан-
Батіс (тут вінчалися Людовік ХІV та Марія Тереза), штаб-квартира Веллінгтона, головна 
торговельна вулиця Гамбетта. Переїзд у Сан Себастьян, прогулянка Старим містом з оглядом 
Базиліки Діви Марії, собору Сан Вісент, площі Конституції, ринку Бретша і фешенебельної 
набережної. Ніч у готелі в районі Мадрида. 

День 11, 07.05 (чт), Мадрид - Виліт додому 
Сніданок. Звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт (під рекомендований 
рейс). Виліт до Варшави. Завершення туру. 

За бажанням ви можете продовжити перебування у Мадриді на будь-яку кількість ночей, або 
приєднатися до наступного туру: 07.05 - 17.05 Сім чудес Португалії + Королівський Мадрид 

Усі тури ланцюжка Гарантована Європа 
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